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ЛЮДИНA В СOЦІOКУЛЬТУРНOМУ 

ІНФOРМAЦІЙНOМУ ПРOСТOРІ:  

ДРУЖБA, ЛЮБOВ ТA ДOБРO У 

МІЖOСOБИСТІСНИХ СТOСУНКAХ 
 

Бенькевич Галина Андріївна  

викладач кафедри іноземних мов та перекладознавства 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, Україна 

 
Анотація. У даному дослідженні відображений вплив соціокультурного інформаційного 

простору на формування та розвиток міжособистісних стосунків людини. Стаття 

висвітлює участь соціальних мереж, інтернет-комунікації та віртуальної реальності в 

міжособистісному спілкуванні, в якому є прояви дружби, любові та добра. Закцентована 

увага на необхідності медіаграмотності, прояву етичної свідомості та вмінні 

критично мислити. Такі міжособистісні стосунки дають позитивний розвиток у цьому 

просторі. 
Ключові слова: соціокультурний простір, міжособистісні стосунки, дружба, любов, добро, 

соціальні мережі, медіаграмотність. 

 

 

Актуальність: Соціокультурний інформаційний простір займає значну 

частку у міжособистісних стосунках людини. Соціальні мережі при надмірному 

використанні понижують якість та автентичність міжособистісного спілкування. 

Дослідження ролі дружби, любові та добра у цьому контексті є важливим кроком 

для зрозуміння та вдосконалення людських взаємин. Інформаційна грамотність 

та вміння ефективно використовувати соціальні мережі стають необхідними 

компетенціями, що допоможуть людям забезпечити позитивний вплив 

соціокультурного інформаційного простору на їхні міжособистісні стосунки. 
Актуальність дослідження дружби, любові та добра в соціокультурному 

просторі полягає в тому, щоб дослідити зростаючу роль цифрових 

комунікаційних технологій. Соціальні мережі та інтернет-комунікація змінили 

спосіб, яким ми спілкуємося, знайомимося та взаємодіємо один з одним. 
Важливо розуміти, що дружба, любов та добро мають свою цінність в 

цифровому світі. Натомість, соціокультурний простір розширює нашу сферу 

впливу і дає змогу спілкуватися з представниками різних культур, націй та 

географічних регіонів. 
Однак, при цьому виникає потреба у свідомому та відповідальному 

використанні соціальних мереж та інтернет-комунікації. Необхідно 

дотримуватися етичних норм, поважати приватність та особисті межі інших 

людей, уникати негативних вчинків та поведінки. Добро в соціокультурному 

просторі має бути спрямоване на підтримку, взаєморозуміння та зближення між 
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людьми. 

Соціокультурний інформаційний простір сьогодні є ключовим у впливі на 

формування і розвиток міжособистісних стосунків людини. Дружба, любов та 

добро є фундаментальними аспектами міжособистісних стосунків, які 

переплітаються з соціокультурним інформаційним простором.  
У полі соціальної взаємодії є дружба, яка формується та змінюється 

довкіллям [3]. Дружба виникає зі спільних інтересів, співпраці та 

взаєморозуміння, а соціальні мережі підтримують дружні зв’язки у віртуальному 

середовищі. Перевагою дружби в соціокультурному просторі є зручність та 

доступність. 
Соціальні мережі та віртуальні спільноти також розширюють соціальне 

коло знайомих, друзів. Люди підтримують контакт зі своїми друзями з усього 

світу, незалежно від географічних відстаней. Це дає відчуття зближення 

незалежно від відстані. 
Крім того, соціальні мережі надають засоби для вираження особистості та 

інтересів. Люди можуть ділитися своїми думками, фотографіями, відео та іншими 

творчими виявами. Власні зацікавлення і захоплення додають можливість для 

знайомства з людьми, які мають схожі інтереси і ставлення до життя. 
Однак, дружба в соціокультурному просторі також стикається з викликами 

та ризиками, такими як інформаційна перенасиченість та фільтрування даних. 

Віртуальний характер спілкування може приховувати справжні наміри людей, 

що спонукає до обережності та критичного мислення. 
Дружба в соціокультурному просторі є якісною та здоровою на основі 

таких принципів. По-перше, нових друзів приймайте обережно, перевірте їх 

достовірність. По-друге, поважайте приватність та особистий простір інших. 

По-третє, будьте підтримуючими та співчутливими у спілкуванні з друзями, 

надавайте їм широку підтримку, зокрема емоційну. 
Любов, як сильний емоційний зв’язок, підтримує стабільність 

міжособистісних стосунків [7, с. 119-135]. Любов може розкриватися через 

віртуальне спілкування та взаємодію. Популярним є пошук партнерських 

стосунків за допомогою спеціалізованих сайтів знайомств, додатків для 

знайомств або соціальних мереж. Це розширює коло знайомих, зі схожими 

цінностями та інтересами. У соціальних мережах люди виражають свої почуття, 

діляться фотографіями, відео та повідомленнями, що емоційно зближує.  
В соціокультурному просторі любов натрапляє на власні виклики та 

ризики. Наприклад, інформаційна перенасиченість та велика кількість варіантів 

для контакту призводить до поверхового спілкування та втрати глибини 

стосунків. Також, як і у дружбі, віртуальний характер спілкування може ховати 

реальні наміри людей, тому доречно бути обережним та критично мислити. 
Для забезпечення здорових та якісних партнерських стосунків в 

соціокультурному просторі, по-перше, доречною є уважність і критичність при 

виборі партнера, його автентичність. По-друге, необхідно поважати 

приватність та особистий простір партнера. По-третє, проявляйте відкритість 

та емпатичність у спілкуванні, взаєморозуміння та довіру, підтримуйте 

емоційність [2, с. 1143-1168]. 
Доброта та емпатія створюють гармонію, зближують людей. Через 



 

International scientific journal «Grail of Science» | № 30 (August, 2023) 

All rights reserved | Creative Commons Attribution-ShareAlike 4.0 International License 2023 

258 
S

E
C

T
IO

N
 Х

V
ІІ

І.
 P

H
IL

O
L

O
G

Y
 A

N
D

 J
O

U
R

N
A

L
IS

M
 

емпатію будуємо стосунки.  
Добро у міжособистісних стосунках сприяє гармонії та зближенню людей. 

Соціальні мережі та інтернет-комунікація підтримують позитивні взаємини. 

Емпатичність стосунків у коментарях, повідомленнях, зокрема приватних. У 

складних ситуаціях, при життєвих труднощах добрі слова та підтримка інших 

створює комфорт. 
Формами підтримки є благодійні акції, допомога потребуючим, соціальні 

ініціативи. Це стимулює інших до масштабування добрих вчинків і позитивного 

суспільного кроку. 
Проте, добро у соціокультурному просторі також може стикатися з 

викликами та ризиками. Наприклад, негативні коментарі, кібербулінг або 

загрози можуть підірвати добру атмосферу та стосунки між людьми. Важливо 

бути уважним та відповідальним у своїх вчинках та словах, дотримувати 

принципу «не роби іншим того, що не хотів би, щоб робили тобі». 
Для підтримки добра у соціокультурному просторі важливо дотримуватися 

кількох принципів. По-перше, виявляти повагу до інших людей та їхніх прав на 

приватність. По-друге, бути уважним до своїх слів та вчинків, уникати 

образливих або агресивних повідомлень. По-третє, виявляти співчуття та 

підтримку тим, хто цього потребує, і допомагати за бажанням. 
Збереження добра у соціокультурному просторі сприяє покращенню 

міжособистісних стосунків та формуванню позитивної атмосфери. Це вимагає 

свідомого підходу до спілкування, високої моральності та відповідального 

використання можливостей, які надає соціокультурний простір. 
Отже, вплив простору на стосунки може мати як позитивні, так і негативні 

наслідки, залежно від здатності людини адекватно сприймати та обробляти 

інформацію [5, с. 1017-1031]. 
Віртуальна реальність і онлайн-ігри створюють нові можливості у 

спілкуванні та емоційному контакті [9, с. 271-290]. 
Спільноти в соціальних мережах підтримуюють добрі взаємини [1, 

(pp. 1909-1912]. 
Соціокультурний інформаційний простір є джерелом стереотипів, уявлень 

та очікувань [8, c. 74-82]. 
Щоб зберегти якість та автентичність міжособистісних стосунків, важливо 

розвивати навички критичного мислення та медіаграмотності. 
Використання соціальних мереж та інших онлайн-платформ може 

сприяти збільшенню соціальної підтримки. Віртуальна дійсність та інтерактивні 

технології можуть створювати нові можливості для спільного досвіду, 

спілкування та співпраці [6, c. 405-421]. 
Основу соціального здоров’я створює баланс між віртуальним та 

реальним спілкуванням. Актуальною є профілактика та захист від кібербулінгу і 

негативної онлайн-поведінки [4]. 
Висновки. Ми приходимо до висновку, що людина в соціокультурному 

інформаційному просторі має можливості розвивати дружбу, любов та добро у 

міжособистісних стосунках, але також стикається з викликами та ризиками, 

пов’язаними з інформаційною перенасиченістю, формуванням стереотипів, 

негативною онлайн-поведінкою та втратою приватності. Процес взаємодії в 
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соціокультурному інформаційному просторі вимагає критичного мислення, 

розвитку медіаграмотності та етичної свідомості. Збереження балансу між 

віртуальним та реальним спілкуванням, відкритість до культурних різниць, 

активна участь у соціальних ініціативах та повага до індивідуальних 

особливостей допомагають забезпечити позитивний розвиток 

міжособистісних стосунків у цьому просторі. 
Отже, дослідження дружби, любові та добра в соціокультурному просторі 

дає можливість краще розуміти вплив цифрових технологій на наші 

міжособистісні стосунки. Вони нагадують нам, що незважаючи на 

технологічний прогрес, гуманістичні цінності залишаються основою для 

позитивного розвитку суспільства. Важливо використовувати ці можливості для 

підтримки, зближення та розвитку доброзичливих та гармонійних відносин між 

людьми. 
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